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Az első francia diplomáciai lépés a 
frankhamisítás ügyében

A liberális uszítás és hamis információk ered 
ménye - Briand követelése magyar törvényekbe 

ütközik s sérti az ország szuverénitasát
Budapest, január 26. A frank­

hamisítási ügynek a liberális olda'ról 
rendezett botrányok után újabb kí­
nos szenzációja van. Ismeretes 
ugyanis, hogy a francia kiküldöttek 
a baloldalról eredő ugratásokra és 
a zsidó sajtó hódoló tömjénezésén 
felbuzdu’va naprói-nopra prepoten- 
sebb módén léptek fel a magyar 
hatóságokkal szemben, sőt a végén 
már egyszerűen

a nyomozás és vizsgálat Irányt 
tolni és vezetőiül próbálták ki­

tolni magukat.
A kormány már a rendőri nyomo­
zásnál is úgyszólván túlzott előzé­
kenységgel engedte szerephez jutni 
ezeket a külföldi egyéneket, a most 
folyó ügyészségi eljárásnál azonban 
a magyar törV( nyék értelmében sem-
miféle

külföldi közegekkel való 
kolteborzciónak helye nincs

s igy elutasították a franciak köve- 
talődzését, hogy az ügyészi kihall 
gátasoknál, — mintegy ellenőrző kö­
zegként — jelen lehessenek.

A liberálisék által hecceit francia 
kiküldöttek azonban nem nyugodtak 
bele ,a magyar szuveiénitás ellen 
megkísérelt merényletük elutasitá 
Sába, hanem budapesti követségük­
höz s azon keresztül a francia kor­
mányhoz fordultak támogatásért.

Briand miniszterelnök 
beavatkozása

Mint a Havas ügynökség jelenti, 
Briand miniszterelnök felszólította 
Chlinchant búd*pesti francia köve­
tet, ragaszkodjék ahhoz, hogy a ma 
gyár kormány hatalmazza fel a 
francia kiküldötteket a frankhami- 
sitási ügy terheltjeinek kihallgatásán 
való részvételre.

A francia kormány hivatalos fel­
lépése politikai körökben, — kivéve 
természetesen a fajegységes demok­
rata-szocialista töredéket, — általá­
nos megütközést keltett. Pártkü- 
lőmbség nélkül elítélő bangón nyi- 
latkozn k a francia kormány beavat­
kozásáról. A jogászok annak a vé­
leményüknek adnak kifejezést, bogy 
Briand lépésének politikai és diplo 
maciai vonatkozásait nem is te­
kintve,

az utasítás jogtalan és törvénybe 
ütköző.

A keresztjén vezérférfiak és az 
egységes part is felháborodással 
utasítják vissza s Magyarország bel 
ügyeibe való beavatkozásnak tekin­
tik a francia miniszterelnök uta­
sítását.

Biiard fellépésére csak az az 
egyetlen magyarázat lehet, hogy 
**em ismeri a magyar bűnvádi per­
rendtartást s ebbeli tájékoztatása 

után remélhotőleg el fog állani tel­
jesíthetetlen követelésétől.

Bernolák Nándor 
nyilatkozata

A francia beavatkozásnak jogi 
vonatkozásáról Berneldk Nándor 
ny. miniszter egyetemi tanár a kő­
vetkezőket jelentette ki:

Ami a kérdés nemzetközi jogi 
vonatkozásait illeti, ezekre nézve a 
miniszterelnök ur a nemzetgj ülésen 
elmondott beszédben kifejtett állás­
pontja semmiféle ellenroondást nem 
tör. Amíg egy állam szuverenitását

Az egyetemi tanács a város támoga­
tását óhajtja megnyerni a nagyerdei 

építkezés ügyében
Még nem ejtették e; a 
tervét. — Len ez Géza 

egyetemi tanács
(A Hajduföld tudósítójától.) Isme­

retes, hogy az egyetemi tanács 
most járt Budapesten az egyetem 
mezőgazdasági fakutasa és a köz­
ponti egyetem ügyében. Az útról és 
annak eredményéről Lencz Géza 
egyetemi rektor most a következő 
nyilatkozatot tette munkatársunk­
nak:

Elsősorban a Kormányzó urnái 
voltunk s meglepett bennünket az ő 
rendaivül nyájassága és szeretetre- 
méltósága. Kiérzett szavaiból, hogy 
egyetemünk ügyét a legmelegebb 
érdeklődéssel kiséri. Amennyiben a 
lehetőség meglesz, kilátást nyújtott 
a segítségre már a nyár folyamán. 
Erkölcsi nagy-ágában állt előttünk, 
mikor a kihallgatás végeztevei el­
vegyült a társaságban 8 belátást 
engedett érzelemvilágába.

A miniszterelnöknél korábban ki­
látásban levő kihallgatásunk két 
nappal előbb tényleg hhetetlenoek 
tűnt fel. De január 21-re mégis 
enyhült annyira a helyzet, hogy 
saját magától kaphattunk feleletet. 
A központi egyetemre vonatkozó 
felelet elég híven közölve volt már 
a lapokban.

A mezőgazdasági fakultás dol­
gát azonban nem tartom elejtett 

áoognak.
Elsősorban is meg kell gondolni, 
bogy Bad pesten mérvadó körök a 
közgazdasági kor megbüntetésétől 
mégmitsem tudnak, legf eltebb várakozó 
állásponton vannak. Másfelől meg 
nagy lökést adott egy debreceni 
mezőgazdasági fakultásnak a ter­
mészettudományi fakultás vasárnap 
a lapokban közhírré tett megnyi­
tása, mely biztosítottnak látszik. 
Tudtommal Budapesten is foglal- 

elismeri, addig nem lehet követelni 
hogy hatósági jogait más állam 
hatóságaitól ne függetlenül gya­
korolja és

egy államnak sincs joga ahhoz, 
hogy más állam hatósági teen­

dőibe bele avatkozzék.
A nemzetközi büntetőjog terén ál­
talánosan elismert elv az, hogy va­
lamely állam saját hatóságai utján 
folytathat csak bűnvádi eljárást és 
védelmezheti saját érdekeit még 
akkor is, ha a bűncselekményt ide 
gén állampolgárok követték el. A 
kérdés másik vonatkozása szorosan 
jogi természetű. Minthogy a magyar 
állam szuverén állam, a francia ha­
tóság közegeinek a terheltek kihall­
gatásán való jelenlétét kizáróan a 
magyar bűnvádi perrendtartás sze­
rint kell megítélni.

mezőgazdasági fakultás 
rektor nyilatkozata az 
budapesti ú járól.

| koznak éppen ipari és gazdasági 
| szakemberek e kérdéssel s Debre­

cennek igényét, hogy a mezőgazdasági 
tudományok Ifgmagaeabbfoku mű­
velésére itt nyíljék alkalom, el­
ismerik. Ezt az ügyet

semml esetre sem engedjük J 
elaludni.

Egyetemi tanácsunk tagjait más­
nap fogadta a kultuszminiszter. A 
központi épület ügye körül forgott 
főleg a beszéd, melynek érdekében 
történt minden mozgalmat helyesnek 
és jogosnak tart. Egyelőre persze 
nem lat elszakítható pénzt e célra 
s ezt látszik megerősíteni másnap a 
lapokban megjelent nyilatkozata is. 
Előre bocsátja Bethlen miniszter 
elnök szavait, melyek z rint, bár 
a szükséges hitel az 1926/27. évi 
költségvetésbe már nem illeszthető 
be, nr gis kilátásba helyezte alkal­
mas időben a hittudományi, jogi és 
bölcsészeti bar számára szükséges 
épület megépítését. Es az ö feltét­
len jóakaratáról tesz bponv <ágot. 
Mi persze már az 1926/27. évi 
költségvetésbe kértük a szükséges 
összeg felének felvételét. Akárhogy 
igyekeztünk,

úgy látásik, elkéstünk.
Viszont a nyilatkozat tendenciája 
mu’átj», hogy a kultusztárca költ­
ségvetésének keretén belül bizo­
nyos lehe őség még fennáll. Csak a 
módját kell megtalálni, am nek meg- 
kere ősében a további lépésektől 
nem fogunk tartózkodni!

Mi elismerj ik, hogy az állam a 
debreceni egyetem érdekében nagy, 
talán minden többiek között leg­
nagyobb áldozatot hozott. Ez a 
debrecni egyetemnek a miniszter 
által is haegsulyczott monumentá­

lis jellegével függ össze. Csakhogy 
azt az áldozatot eddig az orvosi 
klinikák emésztették fel s

a másik három fakultás épüle­
tének kiépítése meg sem mos- 

dnll,
mialatt a többi egyetemeken ezek a 
fakultások is elhelyezést nyertek. 
Távol áll tőlünk ebbe a véletlenbe 
Debrecen protestáns jellegét bele- 
vegyl eni. Hiszen maga a másik há­
rom fakultás beleegyezett az ötvöst 
fakultás prioritásába, persze nem 
gondolván, hogy ennyire hátrama­
rad. Ilyen tendenciák hiélesitése 
c^ak art az ügynek. Itt az építkezés 
tempójában volt a hiba, de arról 
most nem szólunk. És ennyiben nem 
a mostani, hanem a korábbi kul­
tuszkormányok hibájáról is lehet 
beszélni, melyet tehát jóvá kell 
tenni.

És pedig közös erővel. Debrecen­
ről és annak polgármesteréről fel 
sem tételezzük, hogy az ügy kellő 
felvilágosítása után elzárkóznék igaz­
ságos kívánságoktól.

Debrecen nagylelkűsége toll­
hegy bennünket isméi kisegítsen 

és pedig mentül halaszthatatlanabb 
az egyetemi építkezés, annál előbb. 
Bátran remélem, hogy a város ve­
zetőig'. nagyszabású kulturp ogram- 
jába egyetemünk központi éoüteté- 
neu azt a hátsó kupolás külön ré­
szét is fel fog/a venni, hol a három 
hajléknélküh fakultás és az egye­
temi könyvtár meghuzódhatik, hogy 
békés elvonultságban folytathassa 
nemzetnevelö munkáját.

tsz egyetemi tanács tagjai fel­
keresték Búd János pénzügyminisz­
tert is, hogy az 1926—27. évi költ­
ségvetésbe a debreceni egyetem köz­
ponti épületének építésére még va­
lamit felvétethessenek. Ez azonban

genfi jóváhagyás nián többó nem 
volt lehelő.

Különben is a pénzügyminiszter egy 
egy összegben folyósítja a tárcák­
nak a szükséges összegeket s azok 
szétosztását a tárcák belügyeinek 
tekinti. Szívesen megígérte azonban, 
hogy amennyiben a pénzügyminisz­
térium élén még ö fog maradói, a 
jövő évi költségvetésben a központi 
épületre is gondolái fognak s jövő 
év januárjában etekiotetben kedve­
zőbb feleletet adhat.

A nemzetgyűlés ülése
A nemzetgyüles mai ülésén as 

elnök bejelentette a parlamenti bi­
zottság megalakulását.

Búd pénzügyminiszter benyújtotta 
ezután az indemnitas, a haszonré­
szesedés eltörléséről, a beruházások­
ról és egyes pénzügy* intézkedések­
ről, valamint az apropiiaciórói szóló 
törvényjavaslatokat.

E'Utan Rubínek István előadó a 
mentelmi bizottság jelentését ter­
jesztette be. Peidl G,ulat a nemzet­
gyűlés egy közbeszólása miatt a 
mentelmi bizottsághoz utasította. A 
bizottság megállapította, hogy Peidl
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Balázs Árpád nótaestje
Újra alkalmunk volt bu*ongó lel­

künket msgyar dalban vigasztalni. 
Balázs Árpád, a kiváló magyar dal- 
költő tartotta a Bika nagytermében 
unióit háa előtt, előkelő közönség­
nek nótaestjét.

Örült a lelkünk, mert igazolva 
láttuk régi álláspontunkat: nem ve­
szett még ki a magyar dal iránti 
szeretet s bármennyire iparkodnak 
is a lármás, nyugati Jazzband“ le­
nével a fülünket teleorditani, a lel­
künk finomabb húrjait, őrzéseit a 
magyar dal tudja igazán megmar­
kolni. Csak a közönség romlott Íz­
lése és a dekadenciára hajlamos­
sága az oka annak, hogy a magyar 
dgányzenészeket is, a magyar dal 
legjobb interpretátorait külföldön 
jobban megbecsülik, mint nálunk. 
Sok ilyen szép ős fényesen sikerült 
Balázs-est kell ahhoz, hogy a ma­
gyar dal megint a régi, méltó he­
lyére jusson.

A közönség szűnni nem akaró 
tapssal honorálta a kiváló dalköltöt, 
aki művészi hegedujatőkávai s első 
rendű előadókészségével, de külö­
nösen lágyon, busán simuló nótáival 
a közönséget egy csapásra meg­
hódította.

A már ismert gyönyörű dalaihoz : 
Szidnak engem az emberek . . ,, Két 
kicsi kis szoba ... Fa leszek . . ., 
méltóan sorakoznak a Mi nem felej­
tünk . . ., Édesanyám sírján . . . 
irredenta dalai, melyeket újra ős 
újra meg kellett ismételnie.

Melódiavezetése oly természetes 
és könnyed, annyira lágy ős be­
hízelgő, hogy másodszori hallásra 
már mindönki dúdolja. Ionon van a 
gyors elterjedése is. Nótaestjeivel 
és dalaival pedig a magyar daliro­
dalomnak és hazafias érzésnek nagy 
szolgálatot tett, (fi)_____________

Ifjúsági konferencia 
Debrecenben

(A Ha/duföld tudósítójától) A DeF 
recenben évek óta oly szép sikerrel 
működő Keresztyén Ifjúsági Egye­
sület, melyet a széles körökben is­
meri s szeretett néhai Megyercsy 
Béla alapított, szokásos téli

evangéiizaló konferenciáját 
jan. 30—31-én szombaton délután és 
vasárnap tartja meg. Ezen a kon­
ferencián egész Tiszántúl hasonló 
szervezetei résztvesznek.

Az egyesület helybeli vezetősége 
és tagjai hetek óta nagy buzgóság- 
gal fáradoznak azon, hogy a tervbe­
vett konferencia minden tekintetben 
kifogástalanul sikerüljön s különösen 
a vidékiek érdeklődéséből arra lehet 
következtetni, hogy csakugyan szé­
leskörű lesz az a komoly akció, me­
lyet Debrecen ifjúságának szinejava 
rendez. A rendezés élén a Keresz­
tyén Ifjúsági Egyesület elnöksége, 
Uray Sándor és Spas Imre lelké­
szek, valamint Basiszta Albert tit­
kár állannk.

Igen fontos a jó siker érdekében, 
hogy Debrecen aranyifjusága is ki­
vegye méltó részét a szép munká­
ban. A konferencia rendezősége ez­
úton is felkéri az iskolák igazgató­
ságát, valamint a mühelyfőnököket, 
iparos tanoncok mestereit és a ke­
reskedőket, hogy növendékeiket, se­
gédeiket és tanoncsikat engedjék ol, 
sőt egyenesen küldjék el a minden 
tekintetben csak áldásos és hasznos 
konferenciára.

ffiueft egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hízzék egy isteni örök igazságban, 
Hiuek Magyarország feltánradátában.

Ámen

Az Arany Sorsjáték első húzásának 
eredménye

E^y-egy komplett varrógépet ösz- 
szesen 25 millió korona értékben 
mertek minden sorozatban a 43,649. 
számú sorsjegyek.

20 darab teljesen felszerelt ke­
rékpárt összesen 25 millió korona 
értékben overt minden sorozatban 
az 56,5559. ős 54,267. számú 
sorsjegy.

Egy-eí>y kisebb arany- vagy ezüst­
tárgyat nyertek egyenként 5ÖO ezer 
korona értékben minden sorozatban 
a következő számok :

19727, 38710. 29624 62440, 
93742, 44376, 68725, 22075, 72075, 
11643, 16232, 33660, 70117, 92231, 
83072, 26901, 1989, 58372, 15270. 
es 1646

Budapest, január 26. A Magyar 
Nagyothallók Országos Egyesületé­
nek javára rendezett úgynevezett 
Arany Sorsjáték

ellő hozását
ma délután tartották meg. A mai 
húzás eredménye a következő ;

100 millió korona értékű 2 kilo­
gramm súlyú szinarany tömböt nyert

a D. sorozat 96159
Egy kereszthuros zongorát 30 millió 
korona értékben nyert a D. sorozat 
47656. számú sorsjegy. Egy teljesen 
felszerelt motorkerékpárt 20 millió 
korona értőkben nyert az a. soro­
zat 70678.

A város valószínűleg átengedi 
a Dóczy-intézetnek a képtár épületét 
A várod tanáo kedvezően fogadta a Dóczy-intézet kérelmét

»««tol. Alévé dolog, hogy a Dóczy lesnyne- 
velő intézetben rendkívüli zsúfolt­
ság uralkodik s a polgári leány­
iskola nem fér az intézet épületébe. 
Épp ezért a debreceni református 
egyház bőreimet intézett Debrecen 
varosához, hogy

a polgári leányiskola résiére 
engedje át a városi képtár 

épületét,
amelynek földszintjén jelenleg a re­
formátus elemi iskola, az emeletén 
a képtár, könyvtár ős a Déri-gyüj- 
temény anyaga van elhelyezve.

Ha a .'Déri mnzeum felépül, ami 
az őszre egészen bizonyosan be­
következik és a városi képtár épü­
letének emeletén elhelyezett intéz­
mények átköltöznek a múzeumba, 
ezt nz épületrészt is kiiünóen (el

Az idei farsang szenzációja lesz 
az Újságírók Karneválja

Katonazenekar, eigánybanda, azép.égver.eny, eonfetti-c.at. 
... h®*arta!an jókedv egy éjszakán keresztül

Az országostul ü debreceni katona­
zenekar Nőth Antal fökarmester 
vezényletével teljes számban mükö- 
u A ,P.ar0 a kar“eválon s igy a tánc 
hódolóinak a legteljesebb élvezetben 
esz részük, moi-t a tánc szakadat­

lanul folvik majd estétől-reggelig.
42. “Jiágirótí karneválja egyeb 

kant is a legszínesebb es leghangu­
latosabb mulatság lesz a nagy 
jelmezes felvonulással, szerpentin és 
konfetti csatával ős a különböző 
szenzációs versenyek sorozatával. A 
versenyek közül is kiemelkedik a 
szépségverseny, amelynek győztesét 
a legszebb debreceni hölgyet ünne­
pélyesen a
karnevál hercegnőjévé koronázzák. 

A versenyek pompás dijait a debre- 
Sk ?eireSfrdhk éS iP9r080k »ital- 
Ják fel. Újabban a Piac utca 21.

,éTÖ ForSalml Illatszer tár 
lgen értőkes piperecikk 

készletet,-a következő levél kisére- 
tőben:

, -1 „C,sai,olí P’Pewlkk készletet 
küldjük is nagy sikert kívánunk 
az igaián különlegesen nagy sza 
básunak ígérkező farsangi karne­
vál estélyükhöz.
Torday Tivadar, »kinek a Csapó­

utca és a Bercsényi utca sarkán van 
látogatott vendéglője, egy nagy üveg 
Cherry Brandy-1 küldött verse­
nyek tmíeletdijsi közé való besoro-

Az idei farsang kétségkívül leg­
jobban sikerült, legérdekesebb ős 
legvidámabb mulatsága lesz a deb­
receni újságíróknak

február 13-as
az Arany Bika hatalmas dísztermé­
ben rendezendő nagyszabású far 
sangi karneválja. Debrecen társadal­
mának legszélesebb rétegeiben szo­
katlanul nagy érdeklődés nyilatkozott 
meg az újságírók karneválja iránt 
ős ez a páratlan érdeklődés ős elő­
legezett várakozás érthető is, hiszen 
a farsangi karnevál rendezősége a 
legváltozatosabb és legssórakozta- 
több ötletekkel szolgálja a bál hatal­
mas publikumának jókedvét. Egészen 
bizonyos, hogy olyan fesztelen vi­
dámsággal, emelkedettebb mámoros 
hangulatban a debreceni farsang

egfotleü mulatságán sem lehet 
táncolni,

mint a február 13-iki karneválon, 
amelyen Debrecennek két legelső 
zenekara játsza majd a tánczenét. 
Mint megírtuk, a rendezőség már 
előre biztosította a nemcsak Magyar 
országon, hanem Angliában és Né 
metországban is híres Mcgyari- 
zenekart, amely idősebb Magyart 
Imrével és Magyart Jóskával az 
élén muzsikál az újságírók karne­
válján. Most pedig lekötötte a

11, honvédgyalogezred kitűnő 
zenekarai li.

1 földszinten most 6 tanterem és egy 
tanítói szoba van ugyanannyi tanter­
met ős egy tanári szobát lehetne el­
helyezni az emeleten.

Az .egyház természetesen örök 
tulajdonba kéri az épületet ős ha az 
átadás megtörténik, akkor már tel­
jesen az egyház dolga, hogy mi- 
képen osztja el az egyes helyisége­
ket az elemi ős polgári iskola kö- 
zött.

A várcsi tanács az egyház kérel­
mét kiadta a jog- ős pénzügyi bi­
zottságnak, amely közelesen tár- 
gyalui fog erről a dologról. A város - 
házán ált»Iában

kedvező iWEgnlat 
nyilvánul meg az egyház köreimé 
vei szemben s igy remélhető, hogy 
az épület átengedésének nem lesz 
semmi akadálya.

zás végett. Ezeken kivül még igen 
sokan ajánlottak fül tárgyakat. Az 
adományozóknak ezúton is hálás 
köszönetét fejezi ki a rendezőség.

Kéri egyben Debrecen kereskedő 
és iparos társadalmát, amelynek ér­
dekeiért mindenkor a legnagyobb 
készséggel és önzetlenséggel szál­
lottak síkra az újságírók, hogy tisz- 
teletdijak felajánlásával segítsék elő 
karneváljuknak sikerét. Az adomá­
nyokat minden debreceni lap nyilvá­
nosan nyugtázza.

Báli naptár
Feb>uár 1-én este 10 órakor Csaba-bál 

az Arany Bikában.
Február 6 in este 9 órakor Fillér-estély 

az Arany B kában
Február 7. Nyomdász Álarcos Bál (Mim- 

kás-Ot'hon.)
n1f'Ar,,í.rJ3 “*? 9 érakor: Debrecen 
Újságírók Karnevállá, Arany Bika.

Február 13 an Árpid b. e. „Csokonai" 
törzsének d sztáb rozása Este 8 órakor.

Február 13-án kabaré a tis ti-kaszinóban 
a hadiarva cserkészcsapat javára.

Február 16-án Álarcosbál a tiszti-kaszi- 
nóban.

Február 20-án este 9 órakor a debre­
ceni tímár ifjúság bálja az Arany-Bika 
dísztermében.

A Csaba-bál irodája 
ma, szerdán délelőtt 11 órakor nyí­
lik mog a Bika halijában. Hivatalos 
órák délelőtt 11 órától 1-ig, délután 
5—7 ig.
---------- —.... ===■,■............ , =mc.

Ahajdunánási főiskolai 
hallgatók műkedvelő­

előadása
Hajdúnánási tudósítónk jelenti : 

A hajdúnánási főiskolások és egye­
temisták január 24 éu nagysikerű 
műkedvelő-előadás keretén belül mu­
tatták be Hercieg Ferenc „A dolo- 
vai nábob leánya“-c. színmüvét. Az 
előadás tiszta jövedelmét a hajdú­
nánási hősök szoboralapjára fordí­
tották.

Az előadás sikerének biztosítása 
a főrendezőn, Pauliny Vilmos jog­
hallgatón kivül főleg

Pénzes Mihály dr 
polgármesternek köszönhető, ki min­
den téren hathatós támogatásban 
részesítette a rendezőséget, amiért 
is az ifjúság előadás után a polgár­
mestert hosszasan megéljenezte.

Az előadás jóval folülallott a mű­
kedvelő-előadások nívóján, »mi annak 
is tu’ajdonitható, hogy

Nanas legjobb műkedvelői mű­
ködtek közre.

A hölgyszerepiök közűi művésziesen 
játszottak Szabó Magduska ős Magt 
Giziké. Ügyesen alakították még 
szerepüket Nánássy Rózsik», Nemes 
Paula. A férfiak közül kiemelkedtek 
Pauhny Vilmos ős Balta Bála. Jók 
voltak még ; Sáfrány Béla, Szabó 
Andor, Hadas Lsjos.

Az előadás után
reggelig tartó bál következett, 

hol a nánási intelligencia nagyrésze 
megjelent. A jelenlevő hölgyek kö­
zül a következők neveit sikerült fel­
jegyeznünk :
.ÚRASSZONYOK: dr Pénzes Mihályué, 
Márk Imréné, Szabó Bertalanná, dr Be- 
rencsy Gyuláné. dr Bajnai Györgyné, özv 
Pauhny Viimosné, dr Füzesséry Dezsöné, 
dr Varga Sándorné, dr Csókái Lajosné, 
Berencsy Gézárié, Magi Lajosné, Csótány 
Zsigmondné, özv. Csorvássy Lajosné. 
Snndt Jázsefné, Szendrey Z-igmondné.ÜRLEANYOK : Csuka írónké, Szabd 
Vagduska és Juciira, M»gi Giziké Ná­
nássy Rózsika. Nemes Paula és Adél 
Pau íny Elluska, Ta.ács Klári «a Sári, 
lakács Juliska, Pálffy Juliska, Szendrey 
Rózsi és Ilonka, Csorvássy Emmike. So­
mogyi Bösko, Takács Irénbe és Márk

ifil Ban<,Z8Ók Büa zenekara 
szolgáltatta.
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jit ^beszólást tette: 
almató. Peidl Qjula 
rérdésére kijelentette,

szólást a miniszterelnökre 
érlelte.

ven, gyalázat, kiállták a kor- 
iypárton. {Nagy zaj.)
Ősért a bizottság javasolja, hogy 
dl Gyulát a nemzetgyűlés egy- 
jutáu kővetkező két üléséről zár­

ki, Oyürkl Qrósz lnne és Rupert 
íső kisebbségi véleményt terjesz­
tek be.
A nemzetgyűlés többsége a meu- 
Imi bízottéig javaslatát fogadta

' és
Peidl Gyulát kteárla a nemzet­

gyűlés két üléséről.
A nemzetgyűlés fél 1 érakor ért 

véget.___________

Megalakult a Hadi- 
muzeum Egyesület 

társadalmi bizottsága
A Debreceni Magyar Hadimuzeum 

Egyesület társadalmi bizottsága ked­
den délután 5 órakor tartotta meg 
alakuló ülését a vármegyeháza ta­
nácstermében. A megejtett válasz­
táson a bizottság elnökévé

dr Gbicsy Tihamér
kerületi rendőrkapitányt választották 
meg. Alelnök lett Vámos Béla ezre­
des, a 11. gyalogezred parancsnoka, 
előadóul dr Jóna Kalman ügyvédet 
választották. Ezután Kelti Elemér, 
az egyesület ügyvezető alelnöke az 
egyesület belszervezetét ismertette. 
Vitéz Németh Béla őrnagy bejelen­
tette, hogy a 11. gyalogezred már­
cius 3 án a Bika nagytermében

hangversenyt rendes,
amelynek tiszta bevételéből felerész­
ben a helybeli Hadimuzeum Egye­
sület, felerészben pedig az Országos 
Erzsébet O .thoa részesül. A bizott­
ság a bejelentést örömmel vette tu­
domásul.

FÖI5MOLR
Az Egyetemi Kör műsoros esteije 

Hajdnböskörményben. a Debreceni 
Egjetemi-Kör az „Egyetértés“ Szín­
játszó Társaság közreműködésével 
nagysikerűnek ígérkező műsorral 
egybekötött zártkörű táncestőlyt ren­
dez Hajdúböszörményben a volt Mun­
kapárti-Kör dísztermében. Ez alka­
lommal előadják az „Ezek a nők“ 
cimü táncos operettet. A műsoros 
estély iránt az egész városban nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.

illatos és erős keverékei 
elismerten a legjobbak

Meinl Gyula r.-t.
Piac-utca &9.

Törvényszéki főtárgyalás a titokzatos 
paliagi haláleset ügyében

'fnuk vallomása szerint Szabó Zoltán és 
Klehblatt Hugó gazdászok nem ölték meg 
Nagy József kocsist — Bizonyitás-kiegé&zités 

végett elnapolták a fötárgyalást
(A Hajduföld tudósítójától.) Éiénk 

emlékezetben él még olvasóközöasé- 
günknek Nagy József 46 éves ko­
csis halála, akit 1924. október 10 ára 
virradó éjjel a Pallag mellett elhú­
zódó Hajduhadház felé haladó vas­
úti sínpár mellett vérében fekve a 
pályaőr megtalált. A kocsist feltet­
ték a legelőbb arra haladó teher-
vonatra és beszállították H<jduhad 
házra, ahol az első orvosi segély­
ben részesítették, megmenteni azon­
ban már nem tudták és másnap bele­
halt sérüléseibe.

A nyomozás folyamán mintegy tiz 
gazdasági akadémiai hallgató ellen 
indult meg az eljárás, akikkel szem 
ben az a gyanú merült fel, hogy 
esetleg részük lehet a kocsis halá­
lának előidézőben. A vizsgálóbírói 
kihallgatások után azonban csupán 
két hallgató ellen emelt a debreceni 
ügyészség vádat, névszerint Szabó 
Zoltán és Klehblatt Hugó gazdászok 
ellen halait okozó súlyos testisértés 
vétsége címén. A helybeli liberális 
lapok teadeuciÓEUS híreivel szemben 
azonban a tegnap megtartott főtár­
gyaláson a kihallgatott tanúvallo­
mások során

terhelő vallomás egyel őn laau 
ajkáról sem hangsotl el

a vádlottak ellen.
Kevéssel 9 óra után nyitotta meg 

tegnap, kedden Serly Jenő dr tábla- 
biró, törvényszéki tanácselnök a fő­
tárgyalást. A vádirat fdiivasása 
után, — mely szerint a két gazda­
sági akadémiai hallgató azzal volt 
vádolva, hogy Nagy Józ-efet a fe­
jére mért botütésekkei úgy megse­
besítették, hogy a kocsis meghalt, — 
Szabó Zoltán kihallgatása követ­
kezett.

Az elnök azon kérdésére, hogy 
bűnösnek érzi e magár, határozott 
nemmel válaszolt, majd előadj a, hogy 
a kérdéses napon, vasárnapon a pal 
lagt étkezőben borozgatott barátai- 
val együtt.

Egyszerre ordllozást hallóit
a munkások részére fenntartott ivóból 
s minthogy ö a menza felügyeleté­
vel volt megbízva, kiment meg­
állapítani, hogy ki a lármázó. Ott 
találta Nagy József kocsist Oál 
Márton cipész és Sipes László ko­
vács tanulók társaságában. Nagy 
volt az, aki az éktelen lármát okozta. 
Odament ős figyelmeztette, hogy ne 
lármázzon.

Nagy erre lecsendesedett ős egy
pohár borral kínálta meg Szabót, 
aki a bort elfogadta és úgy tett, 
mintha inna is, ezután visszament 
barátaihoz. Később ismét zajt hallott 
és újból figyelmeztette a koc ist. 
Erre fáz nagyhangon kijelentette, 
hogy neki Szabó nem parancsol. 
Látott ö már olyan időt is, amikor 
négy urat felakasztottak egy fára.

Ezután Varga Lászlóné, a kan­
tinos felesége szöit oda Nagynak, 
menjen szépen haza, mert mindjárt 
kilenc óra és bezárják a kantint, 
Nagy erre eltávozott. Tiz óra táj 
ban, amikorra 16 gazdász érkezeit 
az étkezőbe vacsorára, Nagy József 
kocsis ismét visszajött a munkás­
ivóba ős kulacsot hozva magával, 
bort kért, Varga Lászlóné azonban 
nem adott, mert akkor már elmúlt 
a záróra, A kocsis

éktelen káromkodásba kendőit. 

pályaőr, aki jelentette neki, hogy 
az örházhoz mintegy 800 lépésre 
egy ember

véresen fekszik és hörög.
Papp Sándor gazdálkodó, akinél 

Nagy mint kocsis szolgált, vallomása 
során előadta, hogy

Nagy léssel kommnntsia ér­
zelmű volt,

hallomásból p dig azt is tudja, hogy 
többszór megtette azt, hogy a korcs­
mába bemenve, idegenek borát azok 
elöl megitta, amikor pedig részeg 
volt, mindenkibe belekötött. Több 
lényegtelenebb tanúvallomás után 
Boros József, a kautin volt főpia­
céra Klebblattra vonatkozólag kije­
lenti, hogy az szintén vett egy görbe- 
botot magához és azzal a kijelen­
téssel .indult kifelé, hogy ö is üt 
egyet Nagyon, ugyanígy vall Bo- 
rosné is. Ezt azonban Keblblatt meg­
cáfolja, ugyancsak az ellenkezőjét 
állítja a később kihallgatott Simik 
László gtzdász is. Tóth László gaz- 
dász lényegtelen vallomása előtt még 
Preiszcer Ferenc gazdászt hallgatta 
Ki a bíróság. Tanú vallomása során 
előadta, hogy Nagyot a verekedés 
után ő vitte el a helyszínről, amikor 
is az kijelentette Szabóra vonatko­
zólag, hogy

„azt a csirkefog ! még meg­
verem ma.“

Végül a bizonyítás kiegészítése vé­
gett Balogh István dr ügyész a tár­
gyalás elnapolását kéri. — Kéri a 
Tisza István tudományegyetemtől a 
kórtörténeti jegyzőkönyv beszerzését, 
O.sós Ferenc dr orvosprofesszor 
Krisztin Katalin szakácsnő, Varga 
József kantinos ős feleségének tanú­
ként! beidézését.

Nagy János dr, Szabó Zoltán 
védőügyvédje miutegy tiz tanút, 
Kutassy Sándor Klehblatt Hugó vé­
dője pedig három újabb tanú beidé- 
zását kéri.

A törvényszék rövid tanácskozás 
után

elreedelie az alább főtárgya ás 
kittiéiül,

mig a éizonyitás kiegészítésére elő­
terjesztett iüdilványokra vonatkozó­
lag úgy határozott, hogy beidézi az 
ügyész által bejelentett tanukat, to­
vábbá elrendeli a kórtörténeti jegy­
zőkönyv beszerzését, mig a védelem 
részéről csak Szabó Zoltán védője 
által bejelentett tanuk közűt kettőt 
idéz be. Ezaal este hét órakor Serly 
tanácselnök a törvényszék mai fő- 
tárgyalását bezárta.

Újabb betörés az Eötvös* 
utcai vendéglőbe

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Hajduföld liirt adott már arról, hogy 
néhány nappal ezelőtt ismeretlen 
tettes betört Hüse József Eötvős- 
ntca 66 számú vendéglőjébe és onnan 
egy függönyt ellopott. Nagyobb lo­
pásra mar nem volt ideje, mert Hü- 
séék felébredtek a betörő által oko­
zott zajra.

Hüse József hétfőn délben a betö­
rés ügyében járt a rendőrségen 8 
felesége ezalatt a vendéglőben he­
lyettesítette. A lakásukat erre az 
időre bezárták, azonban mikor dél­
után Hüse hazatért, megrökönyödve 
vette észre, hogy lakásán

Isméi betörők járlak.
Megállapította azt is, hogy a vak­

merő tettesok egy pár arany fülbe- 
I valót, arany nyakláicot, arany gyű­

rűt, karperecét, ezüst karkötő órát, 
II drb ezüst egykoronást vittek 
magukkal. Hüse újabb feljelentésére 
a rendőrség széleskörű nyomozást 
inditott.

majd bicskát rántva, klje'eatelle, 
hogy az ivóból mindenkit kiver.
Szabó ki akarta vezetni az ajtón, 

Nagy azonban megvetette a lábát 
és reprodukálhatatlan kifejezéseket 
használva a

Szabó édesanyját szidalmazta.
— Amikor meghallottam, — 

mondja tovább Szabó Zjllán, — 
hogy

édesanyámat, aki szent 
e öltem,

ilyen ocsmány szavakkal illeti, a 
mellettem álló S'.mik László gaz­
dász karjára akasztott bottal a 
késsel fűlöm közeledő Nagy Józsefre 
sújtottam. Kezét, a vállát és a fő­
jét érhette az ütés, da Nagy a 
késsel ismét rám akart támadni, 
mire a barátaim karonfogtak és 
elvezettek. Ezután 12 óra tájban 
lefeküdtem.

— Előbb azonban Simik László 
elmondta, hogy látta, amikor Nagy 
József az ököristálló fölé ment es 
közben magában motyogva azzal fe­
nyegetőzött, hogy

még ma leszar engemet
Ennek azonban semmi jelentőséget 
nem tulajdonítottam.
gSzoW Zol án kihallgatása után K/eft 
blatt Hugó vallomása Következett. 
Előadta, hogy aznap délután bará­
taival egy más társaságban mula­
tott. Figyelmes lett a lármára és ki 
akert menni, azonban egyik barátja 
nem enged e ki, mert feltette, hogy 
a bicskazo Nagy esetleg megtalálja 
szúrni.

Eíután az elnök kérdésére Nagy 
Jézsefné az elhalt özvegye mint sér 
tett előadja, hogy vádlottak meg­
büntetését kívánja, kijelenti továbbá, 
hogy férje jótermészetü ember volt, de

ht holt agy keveset, akkor 
megvádolt.

Majd Juhász Árpád, Takács Zsig- 
mond és iHaazer János gazdasági 
akadémiai tanárok lón. esteien tanú- 

1 vallomásai után Simon Sándor pal­
iagi dobánykertész tnunkafelügyeiő 
előadja, hogy a kérdéses este 10 
óra felé az ököristálló mellett Nagy 
József elmondta neki, hogy a gaz- 
dásaok megverték, megy Debrecenbe 
» rendőisőgre és feljelenti őket. Az­
után Oál Márton és Sipos László, 
akik együtt ittak aznap este Nagy- 
gyal, egyöntetűen ,vallják, hogy 
Szabó Zoltán

barátságos hangon beszélt 
amikor a munkásivóba bejött, mire 
mindhárman eltávoztak.

Győri Ferenc a 117-os őrház pá­
lyaőre előadja, hogy a pályatesten 
Debrecen felé ment és a földön ülve 
találta Nagyot, aki dudolgatott. Kér­
désére elmondta, hogy a gazdászok 
megverték és megy feljelenteni őket 
a rendőrségre. Nagy visszajött vele 
az ői házig, ahol pipára gyújtott, 
ntánna pedig kivezette az ország­
úira ős elindult Debrecen fölé. Az 
elnök kérdésére előadta, hogy Nagy 
arcát a lámpással megvilágította és 
azon

semmiféle vérnyom nem látszott, 
csupán a homlokán volt egy d'ó- 
nagyságú daganat és balkeze fején 
tompa ütés helye. Előadta továbbá, 
hogy reggel 5 óra után érkezett 
meg őt felváltani Soltész Imre mozgó
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Hazánkban változó felhőzet mellett 
idő száraz volt. A hőmérséklet nappal a 
fagyport fölé emelkedett. Az éjjeli mini­
mumok még többhelyütt mínusz 5 fok 
C-nál alacsonyabbak voltak.

Idöpn gnózis : Változékony, szeles és 
egyelőre enyhe idő, hel énként kevés 
csapadékkal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálaté 

tartanak Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac- 
utca 3.), Isteni gondviselés (Petöfi-tér és 
Teleki-u, sarok), ILJUkóazy Ferenc (Külső- 
vásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

A tótok mozgalma 
a cseh nyelv használata 

ellen
Budapest, jan. 26. A felvidéki 

tót néppárt mozgalmat indított abban 
az irányban, hogy a felvidéki tót 
anyanyelvű lakosság a hatóságok 
előtt

kizáróan a lót nyelvet használ­
hassa

és a cseh nyelvet mindenütt és min­
dig mellőzhesse.

— iBagoss György polgármester 
beleg. Dr Magoss György polgár­
mester — mint a Hajduföld értesül 
— beteg, gyógykezeltetése céljából 
kiment az egyetemi belgyógyász iti 
klinikára. A polgármester ugyanis a 
megfeszített munka következtében 
légzési nehézségekben szenved, azon 
ban az orvosok véleménye szerint 
alkpota egyáltalán nem súlyos. Tiz- 
napi klinikai kezelés után teljtsen 
egészségesen foglalhatja el hivatalát, 
amelynek vezetését jelenleg dr Vá- 
sáry István polgármester-helyettes 
látja el.

— Wodetsky Ittaséi és Koffer 
András előadásai a Tisza István 
Társaságban. A debreceni Tisza Ist­
ván Tudományos Társaság termé­
szettudományi szakosztálya kedden 
délután fél 6 órakor tartotta oisö 
januári felolvasó ülését nagy érdek­
lődéstől kisérve. Az ülés keretében 
dr Wodetzky József egyetemi tanár 
bemutatta dr Dávid Lajosnak a mo­
dul-függvény uj elméletéről szóló 
értekezését, majd Hoffer András 
professzor tartott nagyszabású .sza­
badelőadást a szerencsi sziget geoló­
giai alakulásáról. Az érdekes elő­
adásokat a szakosztály zárt ülése 
követte.

— B». bibliáéra lesz január 27-én, szer­
dán d. u. 6 órakor. Tartja Farkas Győző 
lelkész.

— Márciusban megkezdik a pengő 
előállítását. Budcpeströl jelentik : 
Az uj magyar pénz nyomása már­
ciusban megkezdődik. Már készülnek 
a klissék és a diósgyőri papírgyár­
ral is megtörtént a megállapodás, 
hogy ott készítik az uj magyar pénz 
céljaira szükséges papirost.

— Bölrágyák alkalmazása. A 
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
több mint száz műtrágyázást elő­
adást rendez január és február fo­
lyamán a Kamara kerületében. Deb 
recenben ilyhányu előadás megtar­
tására Kovácsy Béla ny. m. kir. 
gazdasági akadémiai igazgatót, t 
téren legkiválóbb szakemberünkéi 
kérte fel u Kamara, aki e öadásat 
vetített képek gazdag sorozatának 
bemutatásával egybekapcsolva január 
29 én délután 6 órakor tartja meg 
a városházán.

Rejtélyes betegszállítás a debreceni 
belgyógyászati klinikára

(A . ijduföld tudósítójától.) Nem 
mindennapi bonyodalmas, sőt rejté­
lyesnek mondható ügyben nyomoz 
most a debreceni rendőrség. Hétfőn 
délután ugyanis egy háromlovas 
szekéren két vidéki parasztember 
beszállított a belgyógyászati klini­
kára egy 45 év körüli falusi asz- 
szonyt, akit elhelyeztek a kórte­
rembe. Mielőtt azonban bediktálták 
volna az asszony adatait, a két 
férfi a szekérről együtt

nyomtalanul elinni.
Időközben az asszony, aki súlyos 

beteg volt, a kórteremben kiszen 
vedett. A halottnak természetesen 
nem tudták megállapítani a személy­
azonosságát, azért a klinika az eset­
ről jelentést tett a rendőrségnek, 
amely megkezdte a nyomozást a két

Dr Nagy [Jenő 
kongresszus a 
javaslatokat —

Debreceni természettudós 
világsikere a luxemburgi ornitholigai 

kongresszuson
szereplése a madártani világgyülésen — A 
madárvédelem alapjául elfogadta a magyar 
Szomjas Gusztáv és dr Nagy Jenő értekezése 
a kongresszus

(A Hajduföld tudósitójától.) Jelen­
tette mir a Hajduföld, hogy dr Nagy 
Jenő tanár, a jeles debreceni ornil- 
hologus városi támogatással résztvett 
a luxemburgi nemzetközi ornithologiai 
gyűlésen. Á kongresszuson, melyen 
a világ minden nagyobb nemzete 
képviseltette magát,

dr Nagy lenő a Hortobágy madár­
világát ismertette-

A debreceni tudós az elmúlt na­
pokban terjesztette be Debrecen ma- 
gisztráiusa elé hatalmas jelentését, 
melyből kitűnik, hogy a kongresszus 
saját költségén nyomatja ki a ma­
gyar értekezéseket Az érdekes je­
lentés igy szól :

— Midőn az 1925 április 12—16 án 
Luxemburgban megtartott madártani 
kongresszus muabálataiusk Vaskos 
kötetét kitevő hárem nyelvű értesí­
tőjét beterjesztem, legyen szabad, 
hogy mint Debrecen városnak a 
kongresszusra kiküldőit képviselője 
és a Hortobágy ismertetője, a gyűlés 
munkásságát és eredményeit ismer­
tessem.

Az értesítő 41 értekezést tár­
taimat.

Mi, magyarok hárem tanúi- 
mí-naydl és két iüdüvauiiyal 

szerepelünk a könyvben, 
melyeket o kongresszus nemcsak, hogy 
a legnagyobb elismeréssel fogadott, I 
hanem az indítványokat elfogadva, 
azokat a nemzetközt madár védelmi 
tervezet alapjául jelölte ki, melyek­
nek betartását a Népszövetség utján 
fogja ellenőrizni. E három dolgozat 
német nyelven jelent meg.

asoKnew
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férfi kilétének megállapítására.
Eleinte bizonyos jelekből azt hit­

ték, hogy a háromlovas szekér sím 
toni elöfogat volt, azonban a sám­
soni elöljáróságtól az az értesítés 
érkezeti, hogy hétfőn semmiféle 
háromlovas fogat nem indult ki 
Sámsonból. A másik nyom az, hogy 
a beteget; valami

j„Su kelővel kezdődő Debrecen- 
környehi uradalomból hozták 

be a klinikára.
Azonban ennél a nyomnál is nagy 
baj, hogy az „S“-betűs uradalomnak 
végignyomozása nemcsak, hogy prob­
lematikus, de sok időt is vesz 
igénybe.

A rendít ség ennek ellenére is 
mindent megtesz a rejtélyes eset 
felderítésére.

értesítőjében
Az első Szomjas Gnsztávlól 

származik
és a vetési varjú gazdasági jelentő­
ségéről szól.

Nagy Jenő jelentése ezután is­
merteti Szomjas Gusztáv disszertá 
ciójának sikerét, majd áttér a saját 
dolgozataira. Az egyik az egykori 
és jelenlegi dnnamenti madártelepe­
ket és madárhelyeket tárgyalja. A 
kongresszus sajnálattal vette tudo­
másul, hogy ezek a telepek pusztu- 
lóban vannak és elhatározta, hogy 

érdekükben átír a magyar kor-
■ njhox.

Nagy Jenő másik dolgozata a 
Hortobágy természeti viszonyait és 
madárvilágát ismerteti ős rámutat 
arra, hogy ezen a területen főleg a 
sarkvidéki, északt ludfafok dominál 
nak. Kz a tanulmány különösen az 
angol és finn tudósok érdeklődését 
keltette fel,

A jelentős befejezése kiemeli, hogy 
a magyar kiküldötteknek sikerűt a 
szegény magyar haza tudományos 
éietót egy inteiuacionáiis aoropagus 
elölt bizonyítani és

a kongressxus a két magyar 
delegátust aranyéremmel tün­

tette ki,
Az is kilüntetésszámba ment, 

hogy a nagygyűlés Magyarország dol­
gozatait a sajat költségén nyomatta 
ki. — A jelentősttevő professzor 
végül köszönetét mond Debrecen 
tanácsának, mely lehetővé tette, 
hogy a magyar tudomány oly sike­
resen hallathatta szavát a nyugati 
kultúra egyik gócpontjában.
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jelentette — debreceni művészek 
számai egészítik ki. Az előkelő tár­
sadalmi összejövetel megrendezésén 
Hajdúböszörmény úri magyar közön­
ségének nagyasszonyai fáradoznak, 
élükön Köblös Samuné elnöknővel.

— Műkedvelői előadás Taaos- 
pércaen. Vámespércsi tudósítónk je- 
lenti-. A „Levente-egyesület* javára 
január 23. és 24 én jól sikerült elő­
adást rendezett Lencz Géza orvos­
tanhallgató és ifj. Magyar Gyula. 
Szinrekerült a „Süt a nap“ című 
vígjáték. Szereplők voltak: Makay 
Bözsike és Mancika, Fagyai József, 
Tóth József, Tóth József, Fagyai 
Terus, Nagy Sándor, Bicskei Esz­
tike, Berke Lajos, Kovács Árpád, 
Váradi Berta, Fagyai Bözsike, Kozma 
Eta, Nagy József, Berki Imre, Sán­
dor Juliska, Papp Ilonka. Papp Sán­
dor, Kovács Margit, Csuth István. 
Valamennyien jól játszottak és sok 
tapsot kaptak a jelenvoltak elisme­
réséül.

— Antiszemita tönieiós a buka­
resti egyetemen. Bukarestből jelen­
tik : Az egyetemen újabb antiszemita 
botrány tört ki. Longintscu tanár 
előadásán mintegy 100 nacionalista 
diák körülvett 12 zsidó egyetemi 
hallgatót és azt követelte, hogy ad- 
j«nan nyilatkozatot, hogy többé nem 
jelennek meg az előadásukon. A hely­
zet annyira fenyegetővé vált, hogy 
csendőrséget kellett hívni és a zsidó 
diákok csak esendői i fedezet mellett 
tudták elhagyni az épületet.

Február 13. este fél 9 órakor: 
a Debreceni Újságírók Karneválja.
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1926 január 27. 5«*ssm
— A Steal László Dalcgylol hang 

versenye február 4én d. u. 6 óra­
kor les® a kaíh. reálgimnázium dísz­
termében. Az énekkar Sztojunovlts, 
Kossovlts, Lányi legszebb darabjait 
fogja énekelni, a Mdndy Lévay • < 
Kollwentz trió, azonkívül a dalegy- ' 
let duettje, Kiss Béla, Vecsty István, 
nemkülönben Lnczkó József dr, Bo 1 
hús Boriska, Scheppel L. és Teleki 
?al előadásában Zilahy Lajos kedves 
parasztkomédiája igen kedves és 
változatos műsort nyújtanak a kö­
zönségnek. Jegyek a dalestélyre az 
egyleti tagoknál, valamint minden­
nap este hat és nyolc óra között a 
Kath. Otthonban kaphatók

__ A magyar Telefonhir- 
mondS és Rádió Rt. rádió­
műsora. 1926 január 27 én: 9.30, 
1230 és 3 órakor hírek, közgazda­
ság, 4 órakor Oszkár bácsi mese­
délutánja, 5 órakor cigányzene, 8 30 
órakor magyar dal- és nótaest Nagy 
tabella és a Nemzeti Színház tag- 
jai, Ihdics Béla és cigányzenekara.

— Vallásos estél? Vamosp'rcsen. 
\'ámosptrcst tudósítónk jelenti: Ja­
nuár 24-én délután 6 órakor szépen 
sikerült vallásos estély volt a ref. 
iskolában a kővetkező műsorral : 1. 
Fennálló ének. 2. Imádkozott B artha 
Dezső ref. lelkész. 3. Szavalt Renca 
Rózsiba. 4. Bibliát olvasott Bartha 
Dezsöné tanítónő. 5. Szavalt Konca 
Rózsisa. 6. Felolvasott özv. S«a- 
lavszky Ferencoő. 7. Szavalt Mor- 
vay Ancika. 8. Imádkozott Bartha 
Dezső ref. lelkész. 9. Záróének, ügy 
a szavalatok, mint a felolvasás gyö­
nyörű, lélekemelőek és szivrehatóak 
voltak.

— Adakozások a Dócxi bálra. A 
január 21 én megtartott Dócai-bál 
óriási erkölcsi és anyagi sikerét 
rendkívül nagy mértékben mozdí­
totta elő Debrecen úri hölgyközön- 
ségének példátlan áldozatkészsége, 
amelyet a bál iránt tanúsítottak, 
az intézet iránti ragaszkodásért 
az utón mond hálás köszönetét a 
rendezőbizottság nevében dr Ve- 
kevdv Béláué. Az adakozók név­
sorát alább közöljük/

Szalóky Sándorné fél kgr. keksz, 6 drb 
larancs, Raász Irma 20 drb apró tészta, 

Bugyik Ferencné fél kgr, cukor, 2 na­
rancs, Raász Anna 6 narancs, íSchönné 
14 narancs, 22 alma, Barna Mária 1 kg 
kockacukor, Hangya r t, 1 doboz cukor, 
Bergyár Mária negyedkilo cukor, 1 citrom, 
Tóth Erzsébet 1 doboz keksz Végvári 
József cukor és (citrom, Bokor Istvanné 
1 tál tészta, Szabó Lejosné 1 drb torta, 
cukor, citrom, özv. Kiss Andrásáé 1 drb 
torta, Horváth Lajosné mignon, Reich 
■bolya citrom, Máté Miklósné t tál apró 
sütemény, Lehoc.ky Lajosné 1 tál süte­
mény, Juhász Konrádné 1 drb torta, dr 
Darkrt Jenóné 1 drb torta, Balogh 1st- 
vánné 2 drb torta. (Folyiatjuk)

— Kolláréiig élet Hajdabössör- 
tDénybea. A ref. Leány egyesület és 
a Kér. Ifjúsági Egyesület szeretet- 
vendégsége. A ref. Leányegyesület 
ős a Kér. Ifjúsági Egyesület min­
den tekintetben pompásan sikerült 
szerotetvendégséget rendezett Hajdú­
böszörményben január 19-őn. Az ér­
tékes műsor összeállítása és az ün­
nepség megrendezése tích. Hoffet 
Ilona polg. iskolai tanárnő ős Szabó 
Gyula ref. lelkész érdeme. — A 
Hajdúböszörményi Önképzőkör fob- 
ruár 6 án diszgyülést tart, amely­
nek előkészítő munkálatai már ja­
vában folynak- A diszgyülésen elő 
adják Rákosi Jenőnek „Tempeff.r“ 
óiotü darabját, amelyhez a rabokat 
» debreceni színház adja. A disz- 
gyűlés iránt nagy a« érdeklődés. — 
A balmazújvárosi Iparos Dalárda a 
hajdúböszörmény i Iparos Dalárda 
közreműködésével nagyszabású hang­
versenyt rendez február 6-án, amely 
az előjelekből ítélve, valóban értékes 
'kulturális eseménye lesz a városnak.

MŰOÉSZET
Némelh ffliria oiaszorssagi sikerei. 

A magyar énekművészet tüneményes 
csodája, a bécsi opera Jeritzával 
vetélkedő nagy művésznője, Németh 
Mária most az ének hazájában, 
Olaszországban hangversenyez óriási 
sikerrel. Onnan Prágába megy ven­
dégszerepelni a művésznő, aki egye­
nesen Prágából jön Debrecenbe a 
Debreceni Zenekedvelők Köre feb­
ruár 7-iki rendkívüli hangversenyére, 
melyre eddig 600 zoneköri tag vál 
tóttá ki Jegyét.

KÖNMD6SHÁZ
Galambtenyésztés

Winkler János gazda ági tanácsos 
uj könyve

Az elmúlt hetekben hagyta el a 
sajtót Winkler Jánosiak a Birotnfi- 
tenyősztök Országos Egyesülete 
titkárának „Galambtenyésztés“ című 
könyve.

R*gi gyakorlati megfigyeléseknek, 
a szakirodalom szétszórt adatainak 
összegyűjtése és közreadása ez a 
uiü, mely a gazdasági könyvek so­
raiban elsőnek jelent meg a maga 
remében s hasznos útbaigazítások­
kal szolgál a kezdő tenyésztők ré­
siére és a galambtenyésztés kedve­
lőinek, úgy a tenyésztési munkála­
tuk, mim a galambok szokásai, 
természete, elhelyezése és gondo­
zása tekintetében, mint az ismertebb 
betegségek és különösen a nagy­
számban kitenyésztett féleségek tü­
zetes leírásában.

Élénken rávilágít arra, hogyan 
lehet a sportszerű galambtenyésztés 
aranybányává, jövedelmező gazda­
sági üzemággá és akkor, amidőn 
leírja egy nagy amerikai tenyé-ztő- 
telep üzemi adatait, ahol 24 000 
tenyőszgalambot két ember gondoz 
és évente 50 000 megrendelő igé­
nyeit elégíti ki.® '•■■$ -Äwa®

Melegen ajánljuk e könyvecskét 
a galambtenyésztők figyelmébe. 
Kapható úgy a szerzőnél Buda­
pesten (Baromfitenyésztők Orsz. 
Egyesülete, Köztelek), valamint az 
összes hazai könyvkereskedéseink­
ben is. ______________
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Világattrakció I „A lady“ Norma 

Talmadgevel. A fővárosi lapok kriti 
kája szerint Norma Talmadge végig 
játsza a szenvedés egész skáláját a tö­
kéletes játéknak oly fényével, amely 
már vakít, és annyi erejével, hogy a 
kősziv is könnyekre gerjed. Kisérő : 
„Pudding és szerelem“, Burleszk, 

.... .........Apollo-nozgí 
Világfi lm Henny Portennel: „Az 

utolsó felvonás“ 7 fejezetben. A film 
a tragika szivének szenvedéseihez emeli 
fel az emberi lelket. Az ő művészete • 
uralkodik az egesz filmen, a pompázó 
keret mintegy leválik körülötte. Kísérő : 
„Friciezláv és „Miciszláv“. Burleszk.

E két filmet erősen ajánljuk a kö­
zönség figyelmébe

Jönnek I Buster Keaton, Poia Negri , 
és Luciano Albertini.

■eteor-mozgóban I
Csütörtökön „A nagyvaros poron- j 

tya" Zoro és Hutuval és „A kis 
dáma“. Amerikai kalandos történet 5 | 
felvonásban, Előadások 6 és 8 órakor. !

TESTEDZÉS
.íj r —i jiibiw—r

Fatball jálékblról vizsga. A Ma­
gyar Futballbirák Testületé leiratban 
ma arról értesitette az alosztályt, hogy 
a futballbirói vizsgára jelentkező jé- 
tékbiró jelöltek részére a múlt év de­
cember 5 éré kitűzött, de elmaradt 
vizsgát folyó hó 30. és 31-én fogja 
megtartani. A vizsga megtartására a 
játékbiró vizsgáztató bizottság két tag­
ját már szombaton Debrecenbe küldi, 
s a kerület elnökével kiegészítve az 
Írásbeli és szóbeli vizsgákat megtartja. 
A birójelöltek turnusokba való beosz­
tását pótlólag fogja megküldeni, A 
vizsgálatok az MLSz. keletmagyaror­
szági kerület helyiségében, Royal-ká- 
véházban fognak megtartatni. nil

Egon Galtkelnd, Ausztria boxba]- 
noKa DdbreCüßben. A DTE nevében 
felhívom azon s port férfiakat, kik a 
boxolás nemes sportjában szakszerűen 
foglalkozni óhajtanak, hogy a meg­
alakítandó boxoló szakosztályba lép­
jenek be s jelentkezzenek szerdán 
és pénteken este 6—8 óra között a 
DTE Páterfia-utca 76. szám alatti 
tornacsarnokában. A tréningeket 
Egon Guttfreiud bajnok vezeti. Dózsa 
György elnök.

KÖZGRZDR3ÁG
Ló- és szarvasmarha vásár- A 

mai lóvásáron a felhajtás közepes. 
Kereslet kicri. Jóminöségü ló 5—6 
millióig, a közepes minőség 2—4 
millióig, a silány 300 ezer koroná­
tól kezdődik fölfelé. A szarvasmarha­
piacon közepes a felhajtás, a keres­
let kicsi. Vágó marha ára kilogram­
monként 5—11 ezerig, szopós borjú 
13-16 ezerig, jármos ökör páron 
ként 8—14 millióig, fejős tehén 2— 
7 millióig.

ntőzsde
A korona Zürichben: 0 0072.55 

ZOrichl
Budapest 0.0072 55-0,0072'55. Páris 

19-25—?9*17,/2 Lonu-.u 25,20:/8—25'217>, 
‘MG’wvqfä 518.'/«, kji'ÜBbACi 28,55— 
23-55—, M I .u» 20-9U-20'90, Amsterdam 
2081/,—2O8‘/e, Berlin 123.45—123.4C.B6Cf 
<2.977,—73—. Szófia 3 65-365, Prága 
15'327,-15'34’,Varsó 72.*/2—12 ’A, Kel- 
erád 9171'.—917'/., Buzarest 222'/,— 
2'22’/,.

TiarmAWt«»«*?« «Arial
Pladások a kővetkezők: Búza: 300 q> 

dunántúli (77) 3950 ppar., Ili 850 q (77) 
39*o ppar- »50 q (17} 3975 ppar. 300 
ii (77) 4000 ppar. II 10 0 q (77) 3950 ppar 
V 250 csengerv. (76) 3850 ppar.?4rpa : 150 
o 2150 ppar. doh , Zab : 600 q 2450 ppar. 
Tenaeri: H0 q 1800 ppar.

Lisztárak: 0?g 7100, Og 6900, 2-es 6250., 
4 es 5900, 6-os 4550, 7 es 3200. rozs 
Q ás 5400, epys. rozsliszt 3000.

Hivatalos ái folyamok ; tiszavidéki búza 
397—410, dunántúli 390—402-5, pestvidéki 
392 —405, rozs 232—237'5, árpa 240 — 350, 
sörárpa 300-340, zab 245-260, tengeri 
180—185, korpa 172—177.5 

Alföldi Első 
Kékfestőgyár

SZTARICSKAY FERENC 

Békéscsaba!
Bérfestésre elvállal, kibővített üzemében, 
minden e szakmába vágó munkát, a 
legolcsóbb napi áro1, ug/ mingolt mint 
mango!»il«n állapotban —o— Spzcialista 

oicmge, se:ét és világosveres 
festőkben. Mjlt ári némslországitannlmíiy- 
utamon begyakorolt legújabb reudszar és 

a legjobb módszer szerint.

Disznóöléshez 
dézsák. zsiroshordók legolcsóbbak : 

ASZTALOS ISTVÁN 
hordögyártáal telepen 

BOLDOGFAL.VA-UTCA 3. 
JavítUotal elhéMtj&k. hMMaillitjtk.

1 «laton: S-58.

S. kit. álba építészeti hvatat, kiiciUri 
építmények építési és karbantartási eittáiys 

Debrecen.

171/1926. szárihoz.

Versenytágyalásl 
hirdetmény.

1. A M. kir. államépité zet; hiva­
tal Debrecen kincstári építmények épí­
tési és karbantartási osztályának szük­
séges fa és szénfütésre alkalmas 116 
drb vaskályha és 6 drb eserépkályha 
munkák biztosítására f. évi február 
ho 9 én d e. 10 órakor a fenti épí­
tési osztály irodájában (Debrecen, 
Péterfiai laktanya) nyilvános egység­
áras versenytárgyalás tartatik.

2. A munkálatokra vonatkozó ki­
írási művelet, ajánlati űrlap, tervek, 
költségvetések, a részletes szállítási és 
munkafeltételek fenti építési osztály­
nál (Debrecen, Péterfiai laktanya) és 
pedig az összmunkákra 40.000 K 
(negyvenezer) egyes munkákra munka­
nemenként 20.000 K azaz (húszezer) 
korona lefizetése ellenében hétköz­
napokon 12 h-tól 14 h ig átvehetők, 
illetve, ugyanott díjmentesen másolatba 
vehetők.

3. Bánatpénz fejében 250.000 arany­
koronát meg nem haladó ajánlatnál az 
ajánlati összeg 5 (öt) százaléka, ezt 
az összeget meghaladó ajánlatoknál 
pedig 250.000 aranykoronáig 5 száza­
lék, ezen összegen felül pedig 2 
(kettő) százalék bánatpénz teendő le 
a fenti hivatal pénztáránál a pénzügy­
miniszter által óvadékképesnek elismert 
pénzintézet zárolt (kötményezett) betét­
könyvével, vagy a fenti hivatal által 
előirt szövegű garancia levelével, vagy 
a m. kir. honvédelmi Minisztérium 
64.401. számú postatakarékpénztári le­
tét csekkszámlára befizetési lappal fi­
zethető be. (A befizetési lapok min­
den postahivatalnál szerezhetők he.) 
Az ajánlathoz a bánatpénz letéti 
nyugtája, vagy a befizetési elismer­
vény csatolandó. Egyébként a bánat­
pénz letételére vonatkozólag a köz- 
szállítási szabályzat 16. § 6. pontja 
az irányadó.

4. A versenytárgyaláson az ajánlat­
tevők vagy igazolt képviselőjük jelen 
lehetnek.

5. Azon pályázók, kik ajánlatuk 
benyújtásáig a honvédség részére mun­
kát még nem végeztek, szállitőképes 
ségüket és megbízhatóságukat annak a 
kereskedelmi és iparkamarának bi­
zonylatával tartoznak igazolni, mely 
vállalatuk telephelye szerint erre ille­
tékes. Ilyen pályázók az illető ipari 
munkák teljesítésére jogosító képessé­
güket ajánlatuk megtételekor egyide­
jűleg igazolni tartoznak.

6. Azon ajánlattevők, kik a szóban- 
forgó ipari munkák teljesítésére törvé­
nyes képesítéssel nem birnak, már 
ajánlatukban ily képesítéssel bíró meg­
bízottat megnevezni és annak képesí­
tését igazolni kötelesek.

Debrecen, 1926. évi január hó 
26-án.

A m. kir. áilamépltégiotl 
hivatal kincstári opltmó 
nyék építési es karbantar­
tási osztálya Debrecen.

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást késés, a HAJDUFÖLD hír 
detésoioek biztos az eredménve



APROHSRDETESEK
Lakás

Kereslet

ÚJSÁGÍRÓK
KARNEVÁLJA

d ß/SZTER^

Debrecen legforgalniasabb 
dühányfőzsdÉje 

is bÉlyegárudája 
kimerülés miatt 

eladó I

SZAPPANFŐZŐ
ZSIROSSZÓDA

SZÁLLODA

legerősebb minőségben olrson kapható

STERN
festéküzletben

Piac utca 10. gá. Bíiuw ssonbso

Szabolcsmegyeben mintegy

400 holdas birtok! szálloda
VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ

a 
<3

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás 
központi fűtés, lift, melegvieszolgá!ta­
tás, modern és kényelmet nyújtó beren­
dezés. A nyugati pályaudvar közelében

Komoly érdeklődök 
bővebb felvilágosítást 
nyerhetnek a Nagy 
Lajos Országot Ingat­
lanforgalmi és Adás 
vételeket Közvetítő 
Irodájában Veres u. 

9. szám alatt.

LEGOLCSÓBB 
LEGTISZTÁBB 

LEGTAKARÉKOSABB 

egyenleles ftitée csak 

GÁZGYÁRI
KOKSZ-SZAL 
értető el. Ne vegyen drága 
külföldi árut, tegyen próba- 
rendelést a gázgyárban I

1 mássa ára 75 800 ko 
róna hashoz átállítva 4 
ezer K és a forgalmi adó.

100 mázsán felül nagy áren­
gedmény, kedvező fizetési fel­

tételek.

TELEFON 74

------------------------------------------- ------- - mm 1 mioH imii iim- umim-uiiimi it
Nyomaton a Magyar Nemzett Könyv- ee La]kiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Fereno Jóduef-ut 59.

Kiadó lakások. Háromrendbeli 4 szobás 
lakás mellékhelyiségekkel kiadó, Cim a 

kiadóban. 688
Utcai jól bútorozott, csendes, tiszta, két­

ágyas szoba kiadó. Eötvös utca kilenc.
Egy s óba, kceyha lelépés nélkül gyer­

mektelennek kiadó, Tisztviselőtelep, 
vasúti örházzal szemben. 780

Butoroiőtt szoba kőrponban hallgatóknak 
vagy garzonnak kiadó. Hüvelyes 6. 790 

Komoly. keresztény úri lány — lehetőleg 
magányos, feltétlen úri nőnél — szobát 
keros bútor nélkül, esetleg teljes el- 
látá-sal, a város belterületén. Választ a 
Hajduföld kiadóhivatalába kér .Keress- 
tény* jeligére 788

KU1 nbejáratn bútorozott szoba szolid nr 
részére kitdó. Arany János utca 20. sz. 
Keresztépület. * 795

Idősebb úri házaspár februári-re csendes 
kerti, esetleg utcai kétágyas bu orozott 
szobát keres Je entlrezők címüket a ki­
adóhivatalban adják le. 793

Egy bútorozott szoba kiadé Széchenyi-u.
II. 800

Teljesen modern (központi fűtéséé) 4 szo­
bás lakás február 1-re átadó. Cim a ki­
adóban. 808

Ajánlat
Endliiést (csipkebeadást) vállal Nagy Gyula 

mührmzö József kir. herceg-n 3. 494 
Tölgy aprított és hasábfa állandóm kap­

ható házhoz szállítva Fischer Elek fa. 
kereskedőnél Károly Ferer c József-ut 

20. Telefon 647. 647
Irnflai munkaerők per’ekt kiképzése a 
11 uutti könyvviteli szakirodában ían- 

dia-utca 8 b. Byolchetfg könyvviteli gép 
és gy rsiro rótt szaktanfolyam kezdődik 
január 10 tó] Beír tzozás január 6-ig. 
Tisztviselők és Diósban nem levőknek 
részletfizetési kedvezmény Olcsó tandíj I 
Vidékieknek különóra alkalmas időben 
Jelentkezők pe leit irodai munkaerőkké 
lesnek kiképezve 521

Porosz szenet azonnal házhoz szállít 86000 
koronáért íöztisitvise.ők Sz. — Tulefon 
14 34 és 15-0, 40

Porosz szén házhoz szállítva 86000 korona 
Cöztisztviselők telepén Telefon 15-01.

Sof fór vizsgára szakszerűen eliitészil Kiss 
g.-pmühey 1 offöri-kólája Erzsébet-uioa 
20. 728

Hádszókktités gyermekkocsi áthúzás, di­
sz! es legolcsóoban Kossuth utca 2í. 
Kosárfoü'‘da, Javításokat elvállalunk. 745

Sestaker ben Poroszlay-uton eg hold 
termo szőlő pajtával, préssel bérbeadó, 
Értekezni lehet Attila tér 6 alatt 768

Óbor, igen jó, literje még tizenháromezer 
körönéi, t kapható Bnoss-utca 20. 782 

Cséplőgép, szecskavigó járgánnyal, sz,eke­
tek, ekek és mii denféle gazdasági fel. 
szerelések o'.c'ón kaphatók Bethlen utca 
10 szám. 746

Idősebb macános asszony, megbízható, 
ajánlkozik tanyára baromfit tenyészteni. 
Tejkezelést is érti. Homokkert, Lónyai- 
utoa 11. Bagosiné. 805

Angol és francia női ruhavarrást igen ol­
csó árban vállalok Cim a kiadóban 809

Lakóház és gazdasági épületek
A birtok kiadása 4 évre van tervezve, de esetleg 

hosszabb időre is köthető szerződés.

Érdeklődök bővebb felvilágosítást nyerhetnek a ki­
adóhivatalban délelőtt 9-1-ig és délután 3-6 óráig, 
esetleges levélben! érdeklődésre válaszbélyeg meg­
küldése esetén a kiadóhivatal készséggel válaszol.

Tollal legmagasabb átban vesz, házhoz is 
elrr egy Sleiner Eötvös-utca 110. Telefon 
6-86. 802

Béli teztyfik „tudományos* tisztítását vál­
lalom. Markó, Telefon 12 - 29. 801

Olcsó botor (ágy, szekrény, hencser, szé­
ki k) Jámbor, Bercsényi 47. 894

50- 60 millió korona biztosíték ellenében 
kerestetik magas kamatra. 776

■egbiihatő, gyermekszerető nőt keresek 
három gyermek mellé, aki a háztartás­
ban is segédkezne Jelentkezni délután 
4—6 ig. Szentanna-utca 25, szám.Föld­
szint. 798

Füsterkeresledő, ki jelenleg önállóan mű­
ködik, l-i belépésre bármely ehez ha­
sonló bizalmi állást keres. Cim Bihari 
Béla Téglásáéit, Szép si-ut 8. 796

60—80 ml-Hóval finanszirezót keresek 
eisőrenuü ipari tizem nagyobbitásához. 
Ugyanott vaskályha eladó. Cim a ki 
adóban, 797

Kölcsönvennék 3 milliót* Idő, kamat meg­
egyezés szerint. „Magas kamat* jeligére 
kiadóhivatalba. 807

Megbízható bejárónő kifőzést vállal, február 
1 éré felvétetik, Werböozy-utca 10. 805

Eladás
Rádiók szülék négyámpás, teljesen uj, el­

adó, Megtekinthető Széchenyi-utca 4. 
Lelkészi lakásban. 8C7

Darabos-utca 17 számú ház eladó. 799
Cséplőgép, szektrek és mindenféle gazda 

sági felszerelés eladó Bethlen-utca 10. 
szám. 791

Eladó egy kutágas gémmel és ostorral 
Homokkert. Oláh Károiy-u. 27, 756

Beköltözhető ház, háromszobta lakással,'sző­
lővel együtt eladó Sestakert, Andrásay-nt 
29. Ért kezni Harmathy könyvkereske­
désében, Füvészkert-u, 14* 765

Orvost müszerszekrény olcsón e'adó. Ung 
vari asztalosnál, Külsővásár tér 8. 772

Úri siobabererdezés, modern, uj. olcsón 
elacó Loiántffy-utca 6. 776

Ebédlöbntor eladó Arany János-utca 5 7 
szám. ’ 766

Eladó egy jókarban levő fzekér, 3 as vas- 
berena, 3-as henger, 1 eke, 2 lóra tel­
jen jó szerszám, I pricsnyereg és még 
1 jó tanyasi kutya. Bethlen-utoa 29. 
szám. 774

Eladó olcsón alig használt sötét komplett 
halószoba Szentannu utca 29. ö.v. Mól- 
nárnénál, 770

Eladó a Kazinczy-utca 8. ház jutányos 
áron. 771

Keveset használt, szép komplett ebédlő ol­
csón eladó. Cim a kiadóban 778

Ondód! föld, 5 hold, eladó. Értekezhetni 
Kerékgyártó, Hunyadi 18. 777

Frack mellénnel kifogástalan á'lapctban 
igen olcsón eladó Ternkt- utca 96. 786

Eladó egy nagyon jóhangu prdálos szalon 
cimbalom, eg készlet telj' sen uj baöa- 
kelengye, egy pár szűrne, egy pár barna 
antilóp női cipő julányos áron. Bért len 
utca 66. 7«3

1926 január 27.

Diszmagyar, igen Ízléses, olcsón eladó.
Megteklnthe ő Nádudvari cégnél Gam- 
brinus passage. 787

ORVOSI. JOGI ÉS GAZDASÁGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS 
ZEN E • ÜUJOONSÁGOK, LEVÉL- 
PAFIRKÜLÖNLEGESStGEK ::::

legjobb bőszerzési forrása

CSÁTHY FERENC 
EGYET. KvNYVKER ESKEDcS 

RT.
PI4C-ÜTCA 8. TELEFON 2-9€
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközöl

372/1926.

Hirdetmény.
Hajdúszoboszló város alant felsorolt 

értékű ingatlanait és ingóságait 1926 
március 24-tö‘ 10 évi Időtartamra 
tűz ellen biztosítani kívánja.

Szilárd alap épitményü. kemény te­
tejű ingatlanok értéké 380 000 pengő, 
szilárd alap épitményü, zsindely tetejű 
ingatlanok értéke 8100 pengő, szilárd 
alap épitményü nád tetejű ingatlan 
56,900 pengő, vegyes alep épitményü 
cserép tetejű ingatlan 21 200 pengő, 
vegyes alap épitményü zsindely tetejű 
60Ó pengő. Ipari kockázat 35 80ő 
pengő.

Felhívom mindazokat a biztositó- 
intézetedet, akik a biztosítást elnyerni 
óhajtják, hogy zárt ajánlataikat akár 
postán, akár személyesen folyó hó 
30-ifc napjanak dőlj 12 órájáig Hajdú­
szoboszló városi polgármesteri hivata­
lában adják be,

Az ajánlat elfogadása, vagy el nerr. 
fogadása felett a városi képviselőiét-- 
fület dönt, melyről az elfogadott aján­
lat birtokosa kap értesítést

Hajdúszoboszló, 1926 január 16,
Dr E dós Kamán 

polgármester.

A debreceniek talál kozOhelye 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója az


